KYMATA 1° KPITHPIO
®EMA 1°
1. 'Eva gyképoio appovikd kdpo oadidetor kotd ) Oetikn katevBuvon tov dova y. Tote N
e&lomon tov kvpatog tvat:

2
. y=Af7u(ar+7"x)

B. y:AW(W—%)

27T X

=A —(t—-=

V. Y=AM ( A)
2

5. y:An,uTIT(vt—x)

(Lovdioeg S5)
2. Av n eElomon evOg aproVIKOD KOUATOG Eivort
w=10nu(6nt—2nx) oto S.I., To1E N TOROTNTA S1GS00NG TOV KOUATOG Efvart o1 pe:
a. 10m/s

B. 6m/s
y. 2m/s
5. 3ml/s

(novaoeg 5)
3. Katd v 614d600m £vOg KOLOTOG LETOPEPETAL
. OAn xo palo
B. péla ko opun
Y. EVEPYELD Ko VAN
3. evépyela Kot opun.
(novaoeg 5)
4. Xe ypappukd apuovikd péco oadidetor Eva apuovikd kopa. H amdotaon dvo onueiov tov

HEGOV OV TOANVTMOVOVTAL GE PAOT Elvor
a. A

A

B- 5

Y. kA

5. (26+1)2
’ 2

(novaoeg 5)

5. Mnkog kdportog etvar:

0. TO WKOG 6TO 0Toio £xet 010000¢el TO KOUA

B. etvar  amdGTOCT HLVO KOPLPDV TOV KVUOTOG

Y. €lval 1 amdoTOoN OVO JAGOYIKDOV KOPLPDV TOL KOLOTOG

d. givar 1 amdoTAGT SVO GNUEI®Y TOV PHEGOL d1Ad0oNC Yia. T oToia oyvel Af =1 .
OEMA 2.
A. H €lebbepn dxpn oplloévtiag yopdng eKTEAEl KOTAKOPLON OFAN OPUOVIKY TOAAVTOON
ovyvotrag f . To xbpo mov dadidetar otn xopd1| £xel uAKOG KOUOTOG 4.

a. Na Bpeite ™ dapopd gdong A tov tadavidcewv dvo onueiov M kot N g xopdng av

givai

(MN)=%

(Lovddeg 8)



B. Na vrmohoyicete ™ ow@opd @dong g TaAdviwong tov onueiov M petagd ovo
YPOVIKAOV

1
oTIyHdV, ot omoieg Sapépovy katd At =—

2f
(novadeg 8)
B. a. [Towa oyéon exppdlel T Bepeiiddn e€icmon TV KLUATOV;
(novadeg 3)
B. Na amodeiybei | oxéon avt.
(novadeg 6)

OEMA 3.
>’éva onpeio O evog ELOOTIKOD HEGOV LITAPYEL UI0L TNYT KUUATOV, 1] OO TN YPOVIKN GTIYUN
t=0 oapyilel va ektelel amAn appoviky Tahdvtoon pe eicwon y=0,57uwt (y o cm kot t
o€ s). XM d1evhovvon S1adooNG TOV KOUATOG Kot TPOg To. deEE TG TYNG LILAPYOLY dLO oTueia
A xou I, Ta omoia anéyovv amd v mnyn amoctdoelg OA=0,4m ko OI'=0,5m avtictoyya.
Tn xpovici otiypn 1=0,55 7OV TO KOpO PTAVEL 6TO A 1| PAon g anyng sivan p=8mrad .
a. Na ypayete v €£lcmomn T0V KOUATOG
(novadeg 8)
B. Na yphwyete v e&iowon g taydtag tov onueiov I' o cuvaptnon pe 10 xpovo
KOl VOL KOVETE TNV oVTIGTOYN YPOPIKY| TOPAGTOCN
(Lovdioeg 8)
Y. No oxed1doete 10 GTIYOTUTO TOV KOHOTOG T Xpovikh otiypn 1=0,5s .
(Lovdoeg 9)

OEMA 40

‘Eva tevtopévo opilovto oxowvi O4 pfqkovg L ekteiveton katd ) devbvvon tov a&ova x . To
dxpo tov A gival otepempévo akAovnta ot 0éon x=L , evod 1o dxpo O mov Bpicketor ot Béon
x=0 eglvar eledbepo, £161 OOTE PE KOTAAANAN S1ad1KaGior Vo, SUIoVPYEITOL OTAGILO KOUOL UE 5
oLVolkd Kotkieg. Xt 0éon x=0 epeaviletor koMo kot To onueio Tov pécov ot Béon avt
ektelel amAn apuovikn tahdvtoon. Tn ypoviky otiyun t=0 10 onueio x=0 Ppioketon ot
0éomn undevikng amopdkpuvone kwvoduevo kotd tn Oetikny opd. H oamdotaon tov akpaiov
Bécewv ™G ToAdvToong avtod tov onuegiov tov péocov givar 0,1m . To cvykexpipuévo onueio
diépyeton amd T Béomn woppomiog tov 10 eopéc kb devteporento Kol amEyeEL KOTA TOV A&ova X
anootoon 0,1m amd tov TAnciéctepo decuo.

a. No vroloyicete TNV mepiodo TOV KOULATOG.

(novadeg 6)
B. Na vroioyicete To unkog L .

(novadeg 6)
v. Na ypdyete v e€lowon tov 6Tdc1Lov KOULATOC.

(novadeg 6)

3. Na vroloyicete 10 HETPO TNG TOXVTNTOG THG TOAAVTMOONG TOV onpeiov Tov pécov x=0
KOTE TN XPOVIKNY GTLYY] TOV 1] OTOUAKPLVGT TOL amtd TN B€om 1soppomiog Exel Tiun w=+0,3m .
(novadeg 7)
Atveton m=3,14 .



